



# FRISS ÚJSÁG



**Nicolae Ciucă miniszterelnök szeretné, ha két év múlva valamennyi iskolában épületen belüli mosdót használhatnának a diákok. /2.**



**31°C**

Eleinte folytatódik a napos, gomolyfelhős idő; majd nyugat felől erősen megnövekszik a felhőzet, és kora estétől már eső, zápor is kialakul./4.

## Bő fél évszázad vége



Igen, bő fél évszázados múltja van ennek a lapnak — a szatmáriak magyar nyelvű napilapjának —, amelynek utoljára megjelent nyomtatott példányát tartja kezében a kedves Olvasó. Talán vannak még, akik emlékeznek, olvasták az elsőt is 1968. február 18-án — az ország területi-adminisztratív átszervezését, a megyésítést követően ugyanis akkor jött létre s szolgálta hűségesen a szatmáriakat, 1990 elejétől már Szatmári Friss Újság néven.

Amióta az eszemet tudom, mindig jelen volt az életemben, családom életében... távoli emlékképként hallom annak az elmondhatatlanul érdekes és titokzatos valaminek, az írógépnék a kopogását és a szelíden arrébb tessékélok kezét: „Most ne zavard apud, cikket ír.” Teltek az évek, és bevalom, kis-, majd nagyobb kamaszként sokszor nem értettem, miért is annyira fontos, de a postaládában mindennap ott volt az újság — mert egy házba kell az újság. És teltek

az évek, belecsöppentem „az újság” világába, annak szinte valamennyi területét végigjárva — a megírt cikkeket, tudósításokat, riportokat nem számolom, az örömet, amit egy-egy jól sikerült, színes beszámolóval, alaposan körbejárt témával szereztem az Olvasóknak, annál inkább. És most az utolsó lapszámot szerkesztem, enyhén „tudat-hasadásos” állapotban, hiszen gondolataim előreszaladnak a következő lapszámokra, ezt meg azt a témát meg kell még

írni — s minduntalan emlékeztetnem kell magam: nem lesz több nyomtatott lapszám. Ez az utolsó. Folytatás lesz; más formában ugyan, de a [www.frissujsg.ro](http://www.frissujsg.ro) honlapon hírekkel, aktuális információkkal, tudósításokkal továbbra is tájékoztatjuk Olvasóinkat — akiknek valamennyi kollégám és magam nevében köszönöm azt a bizalmat, amellyel 54 éven keresztül minden reggel beengedtek otthonaikba.  
**SZABÓ KINGA MÁRIA ÚJSÁGÍRÓ**

## Megszűnik a nyomtatott Szatmári Friss Újság

Három hónappal a szombati lapszám megszüntetését követően az azóta csak súlyosbodó energiapiaci változások, a folyamatosan emelkedő papír- és nyomdaipari költségek újabb kényszerhelyzetbe hozták: szeptember 1-jétől meg kell szüntetnünk a nyomtatott Szatmári Friss Újságot. Ez irányú döntésünket nagyban befolyásolta az is, hogy szeptember 5-étől bezárja kapuit a debreceni nyomda, ahol az újságot eddig nyomtatták, és egy nyomdaváltás, valamint az október elejére már bejelentett 25%-os papíráremelés olyan kiadásokat körvonalazott, amelyeket már nem lehetett bevállalni egy 5000 példányszámú napilap esetében.

Fontos hangsúlyozni: a nyomtatott Szatmári Friss Újság szűnik meg, online felületen továbbra is elérhető marad, ott még gyorsabban és teljesen díjmentesen érhetik majd el a híreket. Azon előfizetőink, akiknek a lapkihordók még nem juttatták vissza a szeptemberi (esetenként októberi, novemberi, decemberi) előfizetési díjat, keressék fel szerkesztőségünket a szeptemberi hónapban Szatmárnémetiben, a Corneliu Coposu sétány 2/37. szám alatt munkanapokon 10-12 óra között, hogy a nyugta felmutatása ellenében visszatéríthessük azt. Megértésüket köszönjük.

**BALÁZSI ISTVÁN KIADÓVEZETŐ**



**A nyomtatott Friss Újság szűnik meg, online elérhető marad**

### RÖVIDEN

#### Transurban-felmérés

Széles körű, mindent átfogó kampányt indít a Szatmárnémeti Polgármesteri Hivatal és a megyeszékhelyi tömegközlekedési vállalat, amely által arra keresik a választ, melyek az autóbussz-közlekedést használók igényei és elvárásai. Az online kérdőív augusztus 29-től, hétfőtől kezdve érhető el a [bit.ly/transurbansm](http://bit.ly/transurbansm) címen, ezt szeptember 12-ig lehet kitölteni, írja közleményében ezzel kapcsolatosan a városháza. Az űrlap három perc alatt megválaszolható. A 11 kérdés célja, hogy az adott válaszok a lehető legvilágosabban tükrözzék Szatmárnémeti lakosságának a véleményét az általános közlekedési szolgáltatásokról, a menetrendről, az autóbusszok számáról és azok minőségéről. A válaszokat elemzése után a Transurban Rt. figyelembe veszi a javaslatokat, és gyakorlatba ülteti azokat a szolgáltatások színvonalának növelése érdekében. **P. Cs.**

#### Ingyenes vízbekötés

A kis jövedelmű családok számára is elérhetővé tenné a vezetékes vízszolgáltatás és használtvíz-elvezetés komfortját és higiéniai előnyeit a környezetvédelmi minisztérium; van egy csomagja a tárcának, amelyeknek a költségvetéséből átvállalná a hálózatra csatlakozás költségeit. Az ügyben Leitner János, a Szatmár megyei vízszolgáltató vezérigazgatója elmondta, hogy hamarosan törvényerőre emelkedhet a kezdeményezés, elkészülhet ennek az alkalmazási útmutatója, és el lehet kezdeni dolgozni, de jó lenne, ha a cégnél minél előbb látnák az igénylistát. A jelenlegi szabályok értelmében a polgármesteri hivatalok kellene összeírják, hogy adott városban vagy községben hány olyan család van, amelyik megfelel a követelményeknek, hogy mielőbb lehessen tudni az ivóvízbekötési igényt, legyenek leadásra készen a dossziék, mert a leadási sorrend fog számítani a finanszírozás megítélésénél a minisztériumban. Az ingyenes bekötésre azok a háztartások lesznek jogosultak, ahol az egy főre eső havi jövedelem kevesebb, mint 2250 lej, amit a polgármesteri hivatalok szociális osztályai írnak majd bele a jelentésbe, ami az igénylési dossziéba kerül. Leitner úgy tudja, országos szinten mintegy 800 ezer bekötés elvégzésére lesz pénya a minisztériumnak és a projektnek, az Apaservnél arra számítanak, hogy Szatmár megyében mintegy 12 ezer háztartásnak lesz hozzáférése ez által az ingyenességi projekt által a vezetékes vízhez, és mintegy 8 ezernek a korszerű, intézményes szennyvízelvezetéshez. **P. Cs.**



**Több háztartáshoz juthat el a vezetékes víz jelentette kényelem a minisztérium új programja által**

**APRÓHIRDETÉS-FELVÉTEL:**  
Szatmárnémeti  
Hétfő-péntek: 8-16 óra  
Mihai Viteazul utca 32. szám  
Vasárnap: ZÁRVA  
Nagykároly  
Hétfő, szerda, péntek: 8-12 óra  
Kedd, csütörtök: 12-16 óra  
1 Decembrie 1918 utca 26. szám

**SZATMÁRI FRISS ÚJSÁG**  
Szatmárnémeti,  
Corneliu Coposu sétány  
2. szám, II. emelet, 37. ajtó  
440005